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1. Grad Senj

Grad Senj ima Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja mješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području JLS koja je 

donesena na temelju članka 30. Zakona o održivom gospodarenju otpadom , 

u toj Odluci je definirano da GKD SENJ , d.o.o. Senj, Splitska 2 , pruža javnu 

usluguna području grada Senja. Da li je dovoljno dostaviti samo Odluku o 

načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog otpada na području JLS? 

Vaša Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

mješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na 

području JLS sadrži podatak kome je dodijeljeno 

obavljanje gore navedene usluge, stoga je dovoljno 

dostaviti samo spomenutu Odluku.  

2. Općina Kršan

Pitanje vezano uz prijavu za sudjelovanje na radionici u vezi nabave 

komunalne opreme za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada.

Naime, prilikom online prijave potrebno je ispuniti podatke o komunalnoj 

tvrtci, pa me zanima da li je na radionici moguće sudjelovati kao predstavnik 

općine?

Napominjem i da je komunalno društvo 1. Maj d.o.o. Labin, koje obavlja 

uslugu prikupljanja otpad na području naše općine, već prijavilo troje 

polaznika.

Na radionici je moguće sudjelovati kao predstavnik 

općine ili kao zainteresirana pravna osoba koja će 

sudjelovati u pripremi dokumentacije za prijavu.

3.
Grad Hrvatska 

Kostajnica

Sukladno PGO Hrvatske Kostajnice i sukladno gradskoj Odluci o načinu 

pružanja javnih usluga prikupljanja  MK  otpada  i  biorazgradivog 

komunalnog otpada,  Grad  Hrvatska  Kostajnica  planira  vršiti prikupljanje 

otpada i putem PEHD vreća (kapacitet 120 l). Jesu li  PEHD vreće  predmet  

ovog  Javnog  poziva  i  nabave i  što točno znači tekst poziva:  „Dozvoljeno 

je prijaviti spremnike koji zamjenjuju vreće koje se u trenutku prijave koriste 

kao spremnik ali je to potrebno navesti na dnu tablice“?

Predmet Javnog poziva je nabava spremnika za 

odvojeno prikupljanje otpada. Nabava vrećica nisu 

prihvatljivi trošak. Ukoliko JLS ima uspostavljen sustav 

odvojnog prikupljanja otpada putem vrećica, iste može 

zamijeniti spremnicima po ovom javnom pozivu.

4. Općina Sukošan

Bez obzira na količinu npr. biootpada u JLRS i kapacitete spremnika nama i 

dalje treba onoliki broj spremnika, sukladan broju korisnika. Dakle, ako u 

JLRS imamo 2000 korisnika, tada nam treba 2000 spremnika za biootpad 

(80l) bez obzira što će metodologija pokazati da se radi o višku kapaciteta 

(jer susjedi neće npr dijeliti jednu kantu). Kako onda, da mi prema 

metodologiji prijavimo navedeni broj spremnika koji nam je potreban? 

(Napomena: radi se o obiteljskim kućama).

Drugo pitanje. Također, prema metodologiji radi se izračun posebno za 

papir, karton, staklo. Ni to mi nije jasno, jer, nama treba jedna kanta za 

reciklabilni otpad, za svakog korisnika (kanta=240l), u koju će se bacati 

staklo, karton, plastika. Kako bi to trebali prijaviti?

(Napomena: sukladno lokalnoj odluci, "reciklabilni otpad prikuplja se u: 

standardiziranim spremnicima od 240l...i 1100l u slučaju kada više korisnika 

koristi zajednički spremnik", "U spremnike za reciklabilni otpad odlaže se 

papir, karton, plastika, metal i staklo, a kad je to prikladno i druge vrste 

otpada koje su namijenjene recikliranju (npr. tekstil, drvo i sl.).

Pogledati izmjene metodologije izračuna. Dodana je 

tablica za reciklabilni otpad putem koje se izračunava 

potreban volumen u slučaju kada se zajedno prikuplja 

papir i plastika. Također je promijenjen izračun za nabavu 

spremnika za biootpad kojom je dozvoljena manja 

ispunjenost spremnika.

5.
Splitsko-dalmatinska 

županija 

Vezano za nedavno objavljen iskaz interesa za nabavu spremnika za 

odvojeno prikupljanje komunalnog otpada. Prema dostupnim informacijama 

prihvatljivi prijavitelji su jedinice lokalne samouprave. Zanima nas, s obzirom 

na to da na našem području postoji nekoliko JLS koje su u blokadi (minusu), 

možemo li se mi kao Županija prijaviti na natječaj kao nositelj projekta i 

sufinancijer u njihovo ime, za njihove potrebe? 

Poziv je namijenjen JLS-ima, jer su isti i odgovorni za 

gospodarenje otpadom na svojem području. Stoga se 

Županija ne može prijaviti na spomenuti natječaj.

Pitanja i odgovori pristigli zaključno sa 20. travnjem 2018. godine

 na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada

Napomena: Pitanja su sistematizirana prema redoslijedu zaprimanja u Fond do petka 20.04.2018. godine do  15,00 sati
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6. TimeBox consulting

Molim vas informaciju o rasporedu radionica vezanih uz poziv za iskaz 

interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada. 

Konkretno me zanima za područje Velike Gorice odnosno Zagrebačke 

županije.

Raspored radionica je objavljen na mrežnoj sranici Fonda 

www.fzoeu.hr, a ukoliko će postojati dodatni interes 

održati će se još jedna radionica u Zagrebu.

7. Općina Virje

Pitanje vezano za prilog 6. obvezne dokumentacije zahtjevu: odluka o dodjeli 

obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog otpada na području jls.

Da li se dokumentom u ovom smislu smatra i odluka o dodjeli koncesije iz 

2013. a temeljem koje koncesionar i 2018. pruža usluge prikupljanja, odvoza 

i odlaganja svih vrsta otpada, bez preciziranja pojedinih vrsta? 

Sukladno odredbi članka 28. stavak 1. i članka 31. 

Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 

73/17) jedinica lokalne samouprave dužna je donijeti 

Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada, u konkretnom slučaju ukoliko je 

davatelj javne usluge odabran temeljem postupka 

provedenog prema Zakonu o koncesijama, citirana 

Odluka JLS treba se donijeti sukladno Odluci o odabiru 

koncesionara i sklopljenom Ugovora, prema čemu 

proizlazi da Fondu ne treba priložiti Ugovor o koncesiji.

Sukladno članku 30. Zakona o održivom gospodarenju 

otpadom jedinica lokalne samouprave dužna je donijeti 

Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

mješanog komunalnog i biorazgradivog otpada.

Člankom 3. stavak 4. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na  

području Grada Gline  (»Službeni vjesnik« broj 8/18) definirano je da se 

obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, 

biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane s javnom uslugom 

dodjeljuje trgovačkom društvu Komunalac Glina d.o.o. iz Gline, Petrinjska 4

(Članak 3.

           Prikupljanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada te odvojeno  prikupljanje otpadnog papira, metala, 

stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) 

otpada obavlja se u okviru sustava sakupljanja komunalnog otpada 

sukladno propisanim standardima te podrazumijeva prikupljanje tog otpada 

na određenom području pružanja usluge putem spremnika od pojedinih 

Korisnika i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu tog otpada.

     Davatelj usluge pruža javnu uslugu na području Grada Gline.

     Korisnik usluge na području pružanja usluge je vlasnik nekretnine, 

odnosno vlasnik posebnog dijela nekretnine i korisnik nekretnine , odnosno 

posebnog dijela nekretnine kada je vlasnik nekretnine, odnosno posebnog 

dijela nekretnine obvezu plaćanja ugovorom prenio na tog korisnika i o tome 

obavijestio Davatelja usluge. 

     Ovom Odlukom se obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i usluge povezane 

s javnom uslugom dodjeljuje trgovačkom društvu Komunalac Glina d.o.o. iz 

Gline, Petrinjska 4 (u daljnjem tekstu: Davatelj usluge).)

                Molimo Vas da nam odgovorite slijedom naprijed navedenog da li  

je potrebno donijeti zasebnu Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge 

prikupljanja mIješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na 

području JLS, kako je navedeno prilogom 6. obvezne dokumentacije Javnog 

poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje 

komunalnog otpada ili je za Javni poziv prihvatljivo da je prilog 6. obvezne 

dokumentacije -  Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja 

mIješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području JLS, 

definiran člankom 4. stavak 3. Odluke o načinu pružanja javne usluge 

prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na  području Grada Gline  („ Službeni vjesnik“ broj 8/18)?

Nije potrebno donijeti zasebnu odluku.Grad Glina8.
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9. Eurokonzalting Pula

Vezano za otvoreni Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada postavljamo upite kako slijedi, a vezano za Prilog 1. 

Metodologija izračuna:

- treba li u stupcu br. 22 uvrstiti broj raspoloživih spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada na području Općine uključujući i spremnike za odvojeno 

prikupljanje otpada u sklopu "zelenih otoka" koji se nalaze na području JLS ? 

- JLS koji predaje Zahtjev za nabavu spremnika daje se na volju da odabere 

vrstu spremnika za pojedini otpad sukladno želji odnosno potrebama 

obzirom na to koliko je registrirano korisnika obiteljskih kuća ili korisnika 

višestambenih zgrada na području JLS - npr. u slučaju ako su korisnici 

pretežno obiteljske kuće tada će se nabavljati logički i veći broj spremnika 

manje zapremnine?

- što se točno podrazumijeva pod faktorom ispunjenosti spremnika za 

pojedini otpad - prosječna ispunjenost spremnika određenom vrstom otpada 

tijekom godine u % ?

- u sklopu dokumentacije što se točno podrazumijeva pod pravni aktom o 

obavljanju usluge povezane sa javnom uslugom, primjer ?

Da  u stupac 22 treba uljučiti sve raspoložive spremnike, 

uključujući zelene otoke.

 JLS odabire volumen spremnika prema svojim 

potrebama;

Pod faktorom ispunjenost spremnika podrazumijeva se 

procjena JLS o ispunjenosti spremnika koju odabire 

prijavitelj,

Pod pravnim aktom podrazumijeva se dokument kojim je 

JLS ugovorila uslugu povezanu s javnom uslugom npr. 

prikupljanje plastike.

10. Općina Rešetari

Sukladno točki XV. Javnog poziva obvezna dokumentacija za podnošenje 

iskaza za nabavu spremnika mora biti dostavljena u originalu ili ovjerenoj 

preslici, potpisana i ovjerena od odgovorne osobe JLS-a u tiskanom obliku, 

kao i u elektroničkom obliku u PDF, excel i word formatu. Da li to znači da se 

dokumenti (Prilog 3,5,6,7,8 - dokumenti navedeni u točki XV. predmetnog 

Javnog poziva) , ukoliko se dostavljaju u preslici , ovjeravaju kod javnog 

bilježnika te su samo kao takvi prihvatljivi na predmetni Javni poziv ?

Prilozi 3,5,6,7,8 ne moraju biti ovjereni od strane javnog 

bilježnika, već potpisani i ovjereni od odgovorne osobe 

JLS.

11. Sloboština d.o.o.

JLS (Općini)  je istekao ugovor o koncesiji sa trenutnim davateljem usluge. 

Do kraja travnja/2018.g  JLS će na Općinskom vijeću  donijeti  odluku o 

dodjeli  obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 

biorazgradivog komunalnog otpada na području  JLS novom davatelju 

usluge. Odluka će se donijeti krajem travnja 2018.g., ali zbog tehničkih 

razloga (uvođenje u posao novog davatelja usluge) odluka će stupiti na 

snagu od 01.07.2018.g.  

Da li je ova Odluka važeća i prihvatljiva kao prilog 7. natječajne 

dokumentacije s obzirom da stupa na snagu 01.07.2018.g. ?

Odluka je važeća ako je donešena  u zadanom roku za 

dostavu dokumentacije po Javnom pozivu.

Prvo pitanje: Grad Velika Gorica sastoji se od 58 naselja, od kojih je Velika 

Gorica jedino naselje urbanog tipa. Unosom podataka u tablicu primijetio 

sam da unesene brojke ne utječu na ostatak tablice, pa je pitanje je li 

dovoljno unijeti podatke o ukupnom broju korisnika u zgradama i u 

obiteljskim kućama, kako je uneseno u prilogu? Mislim da nema smisla 

dodavati po 50 redaka u svaku tablicu i unositi svaki put iste podatke.

Nadalje, za sagledavanje situacije u Velikoj Gorici važno je uzeti u obzir 

sljedeće činjenice:

– gradsko komunalno društvo VG Čistoća podijelilo je do sada 1.600 vrtnih 

kompostera korisnicima

– ukupan broj korisnika je 20.705, od toga u obiteljskim kućama 12.711, u 

zgradama 6.753 te poslovnih korisnika 1.241

– prijedlogom gradske Odluke predviđeno je da kompostirati mogu samo 

korisnici u obiteljskim kućama i eventualno u zgradama koje imaju vlastito 

zemljište

– Ured za zaštitu okoliša proveo je anketu među korisnicima u obiteljskim 

kućama (svima je upućen upitnik) i do danas je primljeno 2.510 odgovora, 

što je reprezentativna brojka – od toga se 91% korisnika izjasnilo da želi 

kompostirati, a 63% korisnika da želi preuzeti besplatni komposter, što 

dovodi do potrebe za nabavom 8.047, odnosno po našoj procjeni 8.200 

kompostera

– na području Grada za sada nema postavljenih posuda za odvojeno 

sakupljanje biootpada, što znači da još 12.505 korisnika treba pokriti 

kantama za biootpad, od čega 7.994 korisnika u zgradama ili poslovnih 

korisnika, a 4.511 korisnika u obiteljskim kućama, odnosno potrebno nam je 

4.511 kanti zapremine 80 L, a za ostale korisnike nabavljat će se veće 

posude i kontejneri u još nepoznatom broju

– predviđamo iz iskustva da će kante od 80 L, koje se prema Odluci moraju 

prazniti svaki tjedan, biti kod prosječnog korisnika u individualnom 

domaćinstvu popunjene maksimalno 20–25%, a ne 60–100% kako ste 

predvidjeli u tablici; popunjenost spremnika u zgradama bit će u okvirima 

koje ste predvidjeli, budući da će se veličina spremnika prilagoditi sukladno 

predviđenoj količini otpada s obzirom na broj stanara u zgradi.

Unosom svih potrebnih podataka u tablicu, ispada da nama za potrebe 

odvojenog sakupljanja biootpada treba svega 306,37 m3, a da smo već 

podijeljenim komposterima pokrili 480 m3 potrebne zapremine, pa da 

zapravo nemamo pravo na nabavu nikakvih novih posuda za biootpad.

Moj prijedlog je da se komposter, bez obzira na veličinu, računa kao kanta 

za biootpad najmanje moguće zapremine te da se isključi iz izračuna s 

obzirom na broj odvoza, budući da se otpad iz kompostera ne će odvoziti.

Dovoljno je navesti samo broj naselja i stanovnika (ne 

treba poimence navoditi sva naselja).

Prihvaća se prijedlog Grada VG na način da se je 

volumen kompostera prikazan kao ekvivalent spremnika i 

to komposter zapremine do 200 litara izjednačen je sa 

spremnikom za biootpad zapremine 80 litara,  komposter 

zapremine do 300 litara izjednačen je sa spremnikom za 

biootpad zapremine 120 litara,  komposter zapremine do 

400 litara izjednačen je sa spremnikom za biootpad 

zapremine 240 litara. Broj odvoza se ne mijenja, ali za 

faktor ispunjenosti je otvorena mogućnost odabira na 

niže.

Grad Velika Gorica12.
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13. Eko-murvica d.o.o. Molim Vas da mi otključate dokument Metodologija izračuna (Prilog 1 ).

Nakon što dostavite dokument kojim ste odredili sastav 

komunalnog otpada a koji je izrađen sukladno 

Metodologiji izračuna sastava i koločina komunalnog 

odnosno miješanog komunalnog otpada (HAOP), 

dostaviti ćemo otključan dokument Metodologije izračuna.

14. Grad Vinkovci

Ispred Grada Vinkovaca postavljamo upit vezano za objavljeni Javni poziv 

za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog 

otpada.

U Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području grada Vinkovaca i 

u Planu gospodarenja otpadom grada Vinkovaca za razdoblje 2018. do 

2023. godine navedeno je da se otpadna plastika i otpadni metal prikuplja u 

posebnim tipiziranim vrećicama volumena 120 litara i tipiziranim plastičnim 

spremnicima volumena 120 litara, 240 litara i 1.100 litara. 

Postoji li mogućnost da se ovim Javnim pozivom nabave spremnici za 

plastiku zapremnine 360 litara iako isto nije navedeno u Odluci ni u Planu?

Dozvoljeno je zamijeniti vreće spremnicima. U 

Metodologiji upisujete količinu odvojeno prikupljanog 

otpada (npr plastike), a li u raspoloživim spremnicima ne 

upisujete broj spremnika (vreća). U Napomenu na dnu 

tablice upišite da vreće zamijenjujete spremnicima.

15. KTD Mindel d.o.o.

U obrascu za izračun minimalnog potrebnog volumena za odvojeno 

prikupljanje papira/kartona u koraku br. 20 kapaciteti spremnika, nije 

predviđen spremnik/kontejner od 7 m3. Komunalna tvrtka u kojoj radim 

koristi upravo takve kontejnere za prikupljanje papira i kartona za korisnike 

koji su najveći proizvođači kartonskog otpada. Upravo takvi korisnici koriste 

uslugu odvoza papira svaki dan. Molim vas da se u koraku br. 20 dodaju i 

otvoreni kontejneri od 7 m3 te da se omogući za pojedine vrste kontejnera 

odnosno korisnika povećati broj godišnjih odvoza.

Po ovom javnom pozivu nisu predviđeni spremnici velikih 

zapremina.

16.
Agencija za razvoj 

Grada Umaga

Sukladno jučerašnjoj uputi ljubazno molimo da nam dostavite prilog 1 s 

otključanom ćelijom broj 3 kako bismo mogli unijeti procijenjeni maseni 

odvojeni dio.

Nakon što dostavite dokument kojim ste odredili sastav 

komunalnog otpada a koji je izrađen sukladno 

Metodologiji izračuna sastava i količina komunalnog 

odnosno miješanog komunalnog otpada (HAOP), 

dostaviti ćemo otključan dokument Metodologije izračuna.

Prvo pitanje: Grad Velika Gorica sastoji se od 58 naselja, od kojih je Velika 

Gorica jedino naselje urbanog tipa. Unosom podataka u tablicu primijetio 

sam da unesene brojke ne utječu na ostatak tablice, pa je pitanje je li 

dovoljno unijeti podatke o ukupnom broju korisnika u zgradama i u 

obiteljskim kućama, kako je uneseno u prilogu? Mislim da nema smisla 

dodavati po 50 redaka u svaku tablicu i unositi svaki put iste podatke.

Nadalje, za sagledavanje situacije u Velikoj Gorici važno je uzeti u obzir 

sljedeće činjenice:

– gradsko komunalno društvo VG Čistoća podijelilo je do sada 1.600 vrtnih 

kompostera korisnicima

– ukupan broj korisnika je 20.705, od toga u obiteljskim kućama 12.711, u 

zgradama 6.753 te poslovnih korisnika 1.241

– prijedlogom gradske Odluke predviđeno je da kompostirati mogu samo 

korisnici u obiteljskim kućama i eventualno u zgradama koje imaju vlastito 

zemljište

– Ured za zaštitu okoliša proveo je anketu među korisnicima u obiteljskim 

kućama (svima je upućen upitnik) i do danas je primljeno 2.510 odgovora, 

što je reprezentativna brojka – od toga se 91% korisnika izjasnilo da želi 

kompostirati, a 63% korisnika da želi preuzeti besplatni komposter, što 

dovodi do potrebe za nabavom 8.047, odnosno po našoj procjeni 8.200 

kompostera

– na području Grada za sada nema postavljenih posuda za odvojeno 

sakupljanje biootpada, što znači da još 12.505 korisnika treba pokriti 

kantama za biootpad, od čega 7.994 korisnika u zgradama ili poslovnih 

korisnika, a 4.511 korisnika u obiteljskim kućama, odnosno potrebno nam je 

4.511 kanti zapremine 80 L, a za ostale korisnike nabavljat će se veće 

posude i kontejneri u još nepoznatom broju

– predviđamo iz iskustva da će kante od 80 L, koje se prema Odluci moraju 

prazniti svaki tjedan, biti kod prosječnog korisnika u individualnom 

domaćinstvu popunjene maksimalno 20–25%, a ne 60–100% kako ste 

predvidjeli u tablici; popunjenost spremnika u zgradama bit će u okvirima 

koje ste predvidjeli, budući da će se veličina spremnika prilagoditi sukladno 

predviđenoj količini otpada s obzirom na broj stanara u zgradi.

Unosom svih potrebnih podataka u tablicu, ispada da nama za potrebe 

odvojenog sakupljanja biootpada treba svega 306,37 m3, a da smo već 

podijeljenim komposterima pokrili 480 m3 potrebne zapremine, pa da 

zapravo nemamo pravo na nabavu nikakvih novih posuda za biootpad.

Moj prijedlog je da se komposter, bez obzira na veličinu, računa kao kanta 

za biootpad najmanje moguće zapremine te da se isključi iz izračuna s 

obzirom na broj odvoza, budući da se otpad iz kompostera ne će odvoziti.

Dovoljno je navesti samo broj naselja i stanovnika (ne 

treba poimence navoditi sva naselja).

Prihvaća se prijedlog Grada VG na način da se je 

volumen kompostera prikazan kao ekvivalent spremnika i 

to komposter zapremine do 200 litara izjednačen je sa 

spremnikom za biootpad zapremine 80 litara,  komposter 

zapremine do 300 litara izjednačen je sa spremnikom za 

biootpad zapremine 120 litara,  komposter zapremine do 

400 litara izjednačen je sa spremnikom za biootpad 

zapremine 240 litara. Broj odvoza se ne mijenja, ali za 

faktor ispunjenosti je otvorena mogućnost odabira na 

niže.

Grad Velika Gorica12.
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17. Općina Lipovljani

 

Ukoliko JLS nema potrebu za nabavom spremnika za pojedinu vrstu otpada, 

npr. spremnika za tekstil, da li je u Prilogu 1 – Metodologija izračuna 

potrebnog volumena spremnika prihvatljivo u Listu (sheetu) excel 

dokumenta koji se odnosi na predmetnu vrstu otpada ostaviti 0,00 (nule), ili 

je nužno popuniti sve podatke osim podatka koji se odnosi na „potreban 

broja spremnika“.

  

Popunjavaju se podaci za spremnike koji su JLS potrebni.

18. Općina Matulji

Općina Matulji u svojem Planu gospodarenja otpadom odlučila se na sustav 

dva spremnika za odvajanje otpada.

Jedna spremnik; za miješani komunalni otpad a drugi za sav preostali 

reciklabilni otpad. 

Pored toga  zbog velikog broja individualnih stambenih objekata 

promoviramo  kućno kompostiranje  za što je do  sada  iskazalo interes 

preko 500 domaćinstava.

Slijedom navedenog postavio sam pitanje koje glasi;

Da li možemo u sklopu ovog javnog poziva nabaviti jedenu vrstu spremnika 

(npr. za odvojeno prikupljanje plastike) a u naravi ga koristit za sve ostale 

vrste reciklabilnog otpada ?

Pogledati izmjene metodologije izračuna u kojem je 

dodan novi list za izračun reciklabilnog otpada.

19. Grad Virovitica

Prema prilogu 1_metodologija_izračuna u sheetu BIOOTPAD, količina i 

zapremnina vrtnih kompostera za koje se može iskazati interes direktno je 

ovisna o masi MKO te odvojeno prikupljenom biootpadu, dok broj 

kućanstava koji su obuhvaćeni javnom uslugom sakupljanja otpada ne 

predstavlja čimbenik na temelju kojeg se može iskazati interes.

Smatramo da je potrebno da se količina vrtnih kompostera koja se može 

prijaviti odredi prema broju kućanstava koji su obuhvaćeni javnom uslugom 

sakupljanja otpada (vrtni komposteri za kuće te kontejneri za zgrade).

Postoji li mogućnost da zapremnina, količina vrtnih kompostera za koje se 

može iskazati interes bude direktno vezana na broj kućanstava koji su 

obuhvaćeni javnom uslugom tako da svakom kućanstvu bude podijeljen 

komposter, a svakoj zgradi kontejner.

Prihvaća se prijedlog te  je volumen kompostera prikazan 

kao ekvivalent spremnika i to komposter zapremine do 

200 litara izjednačen je sa spremnikom za biootpad 

zapremine 80 litara,  komposter zapremine do 300 litara 

izjednačen je sa spremnikom za biootpad zapremine 120 

litara,  komposter zapremine do 400 litara izjednačen je 

sa spremnikom za biootpad zapremine 240 litara. Broj 

odvoza se ne mijenja, ali za faktor ispunjenosti je 

otvorena mogućnost odabira na niže. Vidi izmjenu 

Metodologije izračuna.

20. Općina Vođinci

Općina Vođinci je u postupku davanja koncesije za obavljanje javne usluge 

prikupljanja miješanog i 

biorazgradivog komunalnog otpada  te za sada ne posjeduje Odluku o 

dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja 

miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada .Trenutno je na snazi Aneks 

Ugovora o dodjeli koncesije za obavljanje

poslova sakupljanja i odvoza komunalnog otpada koji je Općina Vođinci 

sklopila s dosadašnjim koncesionarom dok 

postupak davanja nove koncesije  za obavljanje javne usluge prikupljanja 

miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada ne završi.

Da li će Aneks ugovora biti prihvatljiv u Zahtjevu za iskaz interesa za nabavu 

spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada ?

Aneks Ugovora nije prihvatljiv dokument, već sukladno 

odredbi članka 28. stavak 1. i članka 31. Zakona o 

održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17) 

jedinica lokalne samouprave dužna je donijeti Odluku o 

dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, 

u konkretnom slučaju ukoliko je davatelj javne usluge 

odabran temeljem postupka provedenog prema Zakonu o 

koncesijama, citirana Odluka JLS treba se donijeti 

sukladno Odluci o odabiru koncesionara i sklopljenom 

Ugovora. Ovom Odlukom JLS potvrđuje odabranog 

davatelja javne usluge.

Sukladno članku 30. Zakona o održivom gospodarenju 

otpadom jedinica lokalne samouprave dužna je donijeti 

Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

mješanog komunalnog i biorazgradivog otpada.
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21. Eko Flor

Nastavno na  točku VI. Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu 

spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada gdje se navodi: 

„Ukoliko se nabavljaju spremnici za biootpad, potrebno je ovoj prijavi priložiti 

Pismo namjere/Sporazum/Ugovor sa gospodarskim subjektom koji će 

oporabiti odvojeno prikupljeni biootpad (ne odnosi se na vrtne kompostere) 

ili posebna Izjava odgovorne osobe JLS da će do sklapanja Ugovora o 

prijenosu vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, ugovoriti 

obvezu preuzimanja i obrade biootpada s ovlaštenom pravnom ili fizičkom 

osobom.“, ljubazno molimo dodatno tumačenje. 

Naime, JLS povjerava poslove obavljanja javne usluge i usluge povezane s 

javnom uslugom davatelju javne usluge. Davatelj javne usluge i JLS 

ugovorno reguliraju svoja prava i obveze vezane uz pružanje javne usluge 

što nužno podrazumijeva prikupljanje otpada a samim tim i vlasništvo 

davatelja javne usluge nad otpadom kojeg je prikupio. Samim tim, obveza i 

odgovornost je isključivo davatelja javne usluge prikupljeni otpad zbrinuti 

sukladno važećim zakonskim propisima. Kako je postupanje sa biootpadom 

(kao i sa bilo kojim drugim otpadom) podložno promjenama jer se primarno 

veže uz komercijalne uvjete na tržištu, vrlo je teško obvezati se na predaju 

otpada jednoj ovlaštenoj fizičkoj ili pravnoj osobi.  

S tim u svezi, da li je za ispunjenje uvjeta iz točke VI. Javnog poziva 

prihvatljiva Izjava davatelja javne usluge kojom isti, temeljem Ugovora o 

koncesiji i/ili Odluke JLS,  preuzima obvezu i odgovornost za prikupljeni 

biootpad s područja određene JLS na način da će prikupljeni biootpad 

predavati na daljnju obradu/oporabu ovlaštenoj pravnoj ili fizičkoj osobi?

Odgovorna osoba JLS daje izjavu da će do sklapanja 

Ugovora o prijenosu vlasništva spremnika ugovoriti 

obvezu preuzimanja i oporabe biootpada s ovlaštenom 

pravnom ili fizičkom osobom.

22. Rukom d.o.o.

Molio bih cijene spremnika prema kojima ste kalkulirali ili ćete raditi 

kalkulaciju cijena za nabavu spremnika i to za sljedeće spremnike: spremnici 

za papir i plastiku 120 l, vrtne kompostere do 200, 300 i 400 litara, spremnike 

(zvona) za papir, staklo i plastiku zapremnine 2 m3 te kontejnera za tekstil 

zapremnine 1 m3 kako bismo otprilike mogli računati iznos sufinanciranja od 

strane JLS. 

Cijena će biti poznata nakon provedenog javnog natječaja 

i odabira najpovoljnijeg isporučitelja.

23. Kora d.o.o.

1. Dali je prihvatljivo da za pojedinu vrstu otpada (npr Biootpad) JLS 

nabavlja samo vrtne kompostere čiji volumen(raspoloživih spremnika nema) 

ne dostiže minimum potrebnog kapaciteta za tu vrstu otpada?

2. Pitanje vezano za dostavljanje obveznih Priloge 6 i 7.  Ukoliko je JLS 

donjelo jednu odluku kojom je određen način pružanja javne usluge i kojom 

je dodjeljeno obavljanje javne usluge, dali je prihvatljivo dostaviti jednu takvu 

odluku koja obuhvaća odnosno  pokriva definirane priloge Priloge 6. i 7. ili je 

nužno dostaviti dvije odluke jednu za Prilog 6. i drugu za Prilog 7. ?

Prihvaljivo je da se nabavljaju samo komposteri. 

Izmenom Metodologije u dijelu biootpada volumen 

kompostera prikazan kao ekvivalent spremnika i to 

komposter zapremine do 200 litara izjednačen je sa 

spremnikom za biootpad zapremine 80 litara,  komposter 

zapremine do 300 litara izjednačen je sa spremnikom za 

biootpad zapremine 120 litara,  komposter zapremine do 

400 litara izjednačen je sa spremnikom za biootpad 

zapremine 240 litara. Broj odvoza se ne mijenja, ali za 

faktor ispunjenosti je otvorena mogućnost odabira na 

niže. Vidi izmjenu Metodologije izračuna.

Odluka koja obuhvaća definirane priloge 6. i 7. je 

dovoljna.

24. Općina Štefanje

Obvezna dokumentacija sadrži Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge 

prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na 

području JLS (prilog 6.). S obzirom da se na našem području sakupljanje i 

odvoz komunalnog otpada regulirano Ugovorom o koncesiji, a na temelju 

provedenog natječaja i odluke predstavničkog tijela:  "Odluke o odabiru 

najpovoljnijeg  ponuditelja na natječaju za dodjelu koncesije za obavljanje 

komunalne djelatnosti skupljanje i odvoz komunalnog otpada na području 

općine", temeljem Zakona o koncesijama i Zakona o komunalnom 

gospodarstvu. Možete li nam objasniti hoće li navedeno biti dovoljno za 

prilog 6 natječaju (navedena odluka i ugovor) ili moramo imati posebnu 

odluku  koja će definirati dodjelu obavljanja usluge miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada kao u nazivu iz Priloga 6.?

Sukladno odredbi članka 28. stavak 1. i članka 31. 

Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 

73/17) jedinica lokalne samouprave dužna je donijeti 

Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada, u konkretnom slučaju ukoliko je 

davatelj javne usluge odabran temeljem postupka 

provedenog prema Zakonu o koncesijama, citirana 

Odluka JLS treba se donijeti sukladno Odluci o odabiru 

koncesionara i sklopljenom Ugovora. Ovom Odlukom JLS 

potvrđuje odabranog davatelja javne usluge.
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25.
Agencija ra razvoj 

Grada Umaga

Nastavno na jučerašnji mail imamo pitanje vezano uz zaključan Prilog 1, a 

tiče se tablice Podaci o broju stanovnika i broju korisnika kod JLS.

Naime, Grad Umag u svom sastavu ima 23 naselja, a tablica ima samo 7 

redova. Možete li nam dostaviti tablicu s potrebnim redovima ili da 

napravimo dodatnu tablicu s traženim podacima kao prilog Prilogu 1?

Dovoljno je samo navesti broj naselja i stanovnika.

26. Lukom d.o.o.

Kada će biti dodani retci u tablici Podaci o broju stanovnika i broju korisnika 

kod JLS da možemo upisati sva naselja u sklopu JLS? Da li u broj 

raspoloživih spremnika ulaze i spremnici koji su podijeljeni pravnim osobama 

te oni koji se nalaze na zelenim otocima? Zašto kod 12. koraka u tablicama 

za metodologiju izračuna u opisu postupka piše da JLS unosi podatak o 

godišnjem broju pražnjenja spremnika, a podaci su već upisani za svaku 

vrstu otpada i ćelija nije zaključana? Znači li da možemo mijenjati taj 

podatak? 

Dovoljno je navesti broj naselja i stanovnika.

U prikaz ulaze i spremnici podijeljeni pravnim osobama i 

zeleni otoci.

Upisan je podatak koji se može mijenjati sukladno vašem 

načinu gospodarenja otpadom.

27.
Općina 

Ferdinandovec

u svrhu podnošenja prijave na  Javni poziv jedinicama lokalne samouprave 

za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog 

otpada, u ime Općine Ferdinandovac molim vas pojašnjenje određenih 

uvjeta i načina prijave odgovorom na sljedeća pitanja:

1. U obrascu zahtjeva za nabavu spremnika za tekstil, u dijelu koji se odnosi 

na raspoložive spremnike za odvojeno sakupljanje tekstila, navedeni su 

samo spremnici zapremine 1 m3 i 1,5 m3. Ako pojedina JLS posjeduje 

određeni broj spremnika za odvajanje tekstila, ali su isti manje zapremine od 

1 m3 i 1,5 m3  da li ih mora navoditi kao raspoložive spremnike i na koji 

način ?

2. Da li se podatak o broju pražnjenja spremnika odnosi na 2016. godinu ? 

Ukoliko da, da li moramo upisati broj pražnjenja prema podacima 

koncesionara ili možemo ostaviti ponuđeni broj 12 ?

3. Da li su JLS vezane podatkom o broju pražnjenja spremnika na „zelenim 

otocima“ na način da su obvezne i u narednim godinama prazniti spremnike 

sa „zelenih otoka“ onoliko puta godišnje koliko su naznačile na zahtjevu ili se 

navedene spremnike može prazniti po potrebi (kad su puni), odnosno manje 

puta od broja pražnjenja naznačenog u obrascu zahtjeva ?

4. Ako smo kao faktor ispunjenosti odabrali 100%, da li spremnike sa 

„zelenih otoka“ možemo prazniti samo kad su zaista u cijelosti puni ili se 

mogu prazniti i kad su ispunjeni primjerice 80% ?

1. Postojeći volumen preračunajte u ponuđene volumene.

2. Broj pražnjenja unesite prema sadašnjem načinu rada.

3. Broj pražnjenja spremnika je propisan Odlukom JLS o 

načinu pružanja javne usluge.

4. kao gore

28. Općina Brtonigla

Javnim pozivom FZOEU za iskaz interesa za nabavu spremnika za 

odvojeno prikupljanje komunalnog otpada definirano da je, ukoliko se 

nabavljaju spremnici za biootpad, prijavi potrebno priložiti Pismo 

namjere/Sporazum/Ugovor sa gospodarskim subjektom koji će oporabiti 

odvojeno prikupljeni biootpad ili posebna izjava odgovorne osobe JLS da će 

do sklapanja Ugovora o prijenosu vlasništva spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada, ugovoriti obvezu preuzimanja i obrade biootpada s 

ovlaštenom pravnom ili fizičkom osobom. 

Kako je Zakonom propisano da je za jedinice lokalne samouprave dovoljno 

donositi odluku predstavničkog tijela kojom se obavljanje javne usluge 

prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada dodjeljuje 

određenom komunalnom poduzeću, Općina Brtonigla nema Pismo 

namjere/Sporazum/Ugovor za takvu vrstu usluge, već samo spomenutu 

odluku. 

Da li je dovoljno da se prijavi priloži Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge 

prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada trgovačkom 

društvu 6. MAJ-a d.o.o. na području Općine Brtonigla (u privitku) ili je 

potrebno sa komunalnim poduzećem sklopiti sporazum ili ugovor kako bi se 

udovoljili uvjeti iz Javnog poziva?

Istarska i Primorsko goranska županija imaju obvezu 

prema  sklopljenom pravnom aktu sa CGO-ima kojima 

nije predviđeno da se biootpaqd odvojeno prikuplja, stoga 

se spremnici za biootpad  ne prijavljuju na ovaj javni 

poziv, ali  moguća je nabava vrtnih kompostera.
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29. Općina Jastrebarsko

Vezano na ažuriranu metodologiju izračuna od 13.4.2108. i to za vrstu 

otpada – BIOOTPAD, molimo Vas pojašnjenje zašto su razdvojeni vrtni 

komposteri od spremnika za biootpad ako nam u tablici nije omogućeno da 

za izračun potrebnih kapaciteta za nabavu vrtnih kompostera unosemo 1 

pražnjenje, a čime bi se omogućio izračun minimalnog potrebnog kapaciteta 

za vrtne kompostere. Izračunom sadašnje metodologije za biootpad u stupcu 

13 - Minimalni potrebni volumen spremnika dobiva se 52 puta manji broj 

potrebnog min.volumena spremnika za KOMPOSTERE. S obzirom da se 

kapaciteti za biootpad i kompostere u krajnjem izračunu potrebnih kapaciteta 

za nabavu zbrajaju nejasno je što se to promijenilo u odnosu na prvobitnu 

metodologiju izračuna te Vas molimo pojašnjenje istog (ne nabave po 

vrstama spremnika koja se izmijenila, već stupca 13 i pražnjenja 52 za 

biootpad i pražnjenje 1 za kompostere?!).

Molimo Vas da također vodite računa da će korisnicima cijena usluge za 

odvoz biootpada poskupjeti, ako se onemogući JLS-ima da nabave potrebne 

količine vrtnih kompostera za obiteljske kuće s okućnicama.

Izmijenjena je Metodologija izračuna u tablici koja se 

odnosi na biootpad na način da se je volumen 

kompostera prikazan kao ekvivalent spremnika i to 

komposter zapremine do 200 litara izjednačen je sa 

spremnikom za biootpad zapremine 80 litara,  komposter 

zapremine do 300 litara izjednačen je sa spremnikom za 

biootpad zapremine 120 litara,  komposter zapremine do 

400 litara izjednačen je sa spremnikom za biootpad 

zapremine 240 litara. Broj odvoza se ne mijenja, ali za 

faktor ispunjenosti je otvorena mogućnost odabira na 

niže.

30.
Pula Herculanea 

d.o.o.

Zanimalo bi nas da li bi spremnici za selekciju od HDPE i polieseterskog 

laminata mogli biti sive boje sa odgovarajućom bojom poklopca, budući bi se 

više uklapali u vizuru Grada Pule? Također nam je jako važno koliko ćemo 

točno imati vremena za podjelu posuda jer ako ih nabavimo više sa 

postojećom radnom snagom ćemo to jako teško odraditi u nekoliko mjeseci, 

te da li ćemo u slučaju kašnjenja morati platiti spremnike koje nismo podijelili 

u traženom vremenu.

Ovim javnim pozivom ponuđene su najčešći spremnici 

koji se koriste na području RH.

Ugovorom o prijenosu vlasništva odrediti će se rok u 

kojem JLS mora podijeliti spremnike svim korisnicima a 

čiji rok će ovisiti o broju nabavljenih spremnika.

31. Općina Brtonigla

U Obrascu 1 koji je objavljen u sklopu Javnog poziva FZOEU za iskaz 

interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada 

traži se podatak o adresi (ulica i broj) privremenog skladišta, odnosno 

čuvanog prostora za skladištenje spremnika.

Da li navedeni prostor mora biti na području JLS-a koja podnosi prijavu ili se 

takav prostor može nalaziti i na području druge JLS? Pitanje podnosimo 

budući da razmatramo mogućnost skladištenja spremnika u prostorijama 

našeg komunalnog poduzeća, koje ima sjedište na području druge JLS. 

Prostor ne mora biti na području JLS.
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